

云天化 热电联产装置双炉连运600天

8月6日，云天化石化公司热电联产装置双炉连续运行满600天。

热电联产装置承担着为中石油云南石化连续稳定供汽的重任，其稳定运行事关炼油装置的稳定运行。为确保连续稳定供汽目标，云天化石化公司全面推行精细化管理，根据雷雨季节特点，针对可能发生的突发情况开展各类应急演练，成功应对装置晃停

电、机泵跳车等事件；全面落实精益生产要求，不断探索装置属性，寻求提质增效可能，突破了石油焦掺烧比例设计极限。

云天化石化公司热电联产装置已提前完成集团公司下达的3个“百日红”指标。截至发稿时，热电联产装置已向中石油云南石化连续稳定供汽1190天，纪录仍在持续刷新。胡磊

来源：《中国化工报》

昆明市西山区 有序推进关停矿山治理修复

7月31日，西山区滇池流域及其他重点区域采石采砂采矿点关停和“五采区”治理修复工作领导小组办公室（以下简称“领导小组办公室”）召集区自然资源局、区水务局、区应急管理局、区生态环境分局、区城市管理局、团结街道办事处、海口街道办事处等7家成员单位，对《昆明市西山区海口镇新村石场、新村二砂石场生态修复治理方案》《昆明市西山区海口镇双哨村委会下哨十石场生态修复方案》《昆明市团结磷矿厂双山磷矿生态修复项目生态修复治理方案》等3个修复方案进行联审联批。

经各成员单位认真研究，原则同意《昆明市西山区海口镇新村石场、新村二砂石场生态修复治理方案》《昆明市西山区海口镇双哨村委会下哨十石场生态修复方案》《昆明市团结磷矿厂双山磷矿生态修复项目生态修复治理方案》等3个方案通过联审联批，同时要求各方案编制单位要严格按照各成员单位提出的意见对方案进行修改完善。要求各治理修复责任主体认真按照关停矿山治理修复流程办理相关手续，严格按照方案尽快施工，确保按时、按质、按量完成生态修复治理工作。

来源：昆明市自然资源和规划局